

August 02, 2019

Dennis A Bloomfield, MD
Editor-in-Chief
World Journal of Clinical Cases

Dear Editor,

Thank you for having reviewed our manuscript titled “Laparoscopic hysterectomy as optimal approach for 5400 grams uterus with associated polycythemia: case report.” and considered it potentially acceptable for publication in your Journal *World Journal of Clinical Cases*. The paper was co-authored by Antonio Macciò, Giacomo Chiappe, Fabrizio Lavra, Elisabetta Sanna, Romualdo Nieddu, Clelia Madeddu.

I have read carefully the reviewer’s and Editor comment and I have revised the manuscript accordingly. Below you can find a point-by-point reply to the Reviewer and Editor comments. I have also checked and revised the manuscript according to the CrossCheck report.

I certify that this manuscript has not been published or presented elsewhere in part or in entirety and is not under consideration by another journal. The patient provided consent for the publication of data. We have read and understood your journal’s policies, and we believe that neither the manuscript nor the study violates any of these. There are no conflicts of interest to declare. Please note that the English language has been edited by the Elsevier language editing system.

Thank you for your consideration. I hope that the revised version of the manuscript can be accepted for publication in your Journal. I look forward to hearing from you soon.

Sincerely,
Antonio Macciò, MD
Chief at Department of Gynecologic Oncology
Azienda Ospedaliera Brotzu
Via Jenner 09100 Cagliari
Italy
E mail: antoniomaccio56@gmail.com
Tel +390706754228

Point-by-point reply to Reviewer’s and Editor comments

I would thank the reviewer for his appreciation and positive comments about our manuscript

Editor comments

Comment: For manuscripts submitted by non-native speakers of English, please provide language certificate by professional English language editing companies mentioned in ‘The Revision Policies of BPG for Article’.

Reply: I have attached the language certificate by the Elsevier language Editing plus service

Comment: Please provide the decomposable figure of Figures, whose parts are movable and editable. So you can put the original pictures in PPT and submit it in the system.

Reply: I have provided the figures as ppt file with the different parts movable and editable.

Comment: Your manuscript should be prepared with Word-processing Software, using 12 pt Book Antiqua font and 1.5 line spacing with ample margins.

Reply: I have prepared the manuscript using 12 pt Book Antiqua and 1.5 line spacing with large margins

Comment: Please revise and perfect your manuscript according to peer-reviewers' comments.

Reply: I've checked the reviewer comments and corrected the manuscript accordingly

Comment: Please provide the ORCID number of each author.

Reply: I have provided the ORCID number of each author.

Comment: You need to provide the grant application form(s) or certificate of funding agency for every grant, or we will delete the part of "Supported by...".

Reply: I have deleted the funding information.

Comment: Core tip should less than 100 words.

Reply: I have changed the core tip and shortened it to 100 words.

Comment: Please provide all authors abbreviation names and manuscript title here. The abbreviation names should be the same as the copyright.

Reply: I have provided authors abbreviation names and manuscript title in the text as indicated by you.

Comment: Please check and confirm that there are no repeated references

Reply: I have checked and there are no repeated references.

Comment: Please provide the decomposable figure of Figures, whose parts are movable and editable. So you can put the original pictures in PPT and submit it in the system.

Reply: According to your request I have provided the original pictures in PPT with the different parts of the Figures movable and editable. I have submitted the ppt file as image file

Comment: Please upload the required files on the system.

Reply: I have uploaded the required file on the submission system. In detail, I have provided the following:

- (1) 48899-Manuscript File
- (2) 48899-Answering Reviewers
- (4) 48899-Conflict-of-Interest Disclosure Form
- (5) 48899-Copyright License Agreement
- (7) 48899-Signed Informed Consent Form(s) or Document(s)
- (8) 48899-Non-Native Speakers of English Editing Certificate
- (10) 48899-Image File
- (11) 48899-CARE Checklist-2016